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masse du melon masse des pamplemousses





1. Complète.
· 1 kg = ..............................g
· 16 kg 150 g = ............................................g
· ........... kg ................... g  = 4875g
· 1 km = ..............................m

· 1 km 609 m = ......................................... m 

· ............. km .......................... m = 8848 m 

· 1L = ................................... cL
· 3L 80 cL = ...................................cL
· 1L 5cL = ........................................... cL 

3.  Complète les phrases. 

Le centre du cercle rouge est le point ............ . 

Le centre du cercle bleu est le point ............ . 

Les deux cercles se coupent au point ........... et au point ............ . 

La figure OACB est un losange parce qu'elle a .......................................................................... . 

Ce n'est pas un carré parce qu'elle n'a pas ................................................................................... . 
4.  Ecris la masse. 

5.  Trace au stylo rouge les axes de symétrie des figures suivantes: 




Note : 
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Commence par tracer le segment OC qui mesure 3cm.
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2.  Reproduis cette figure sur ton cahier. 








